



ОГНИ КАМЫ

Выходит с апреля 1965 года

СОБЫТИЕ

Вновь бьют рекорды на «Снежинке»!

В воскресенье на нашей территории побывал со «спортивным» визитом врио губернатора Прикамья Максим Решетников. Сначала он провёл оргкомитет по подготовке к чемпионату мира по летнему биатлону, который пройдёт в августе нынешнего года в Чайковском (об этом подробно в пятничной толстухе). После этого Максим Геннадьевич отправился на финал континентального Кубка по прыжкам на лыжах с трамплина. Открывая соревнования на «Снежинке», врио губернатора пожелал участникам турнира далёких прыжков, а многочисленным болельщикам – отличного настроения!



Врио губернатора Прикамья Максим Решетников и президент Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России Дмитрий Дубровский.

гендарный чех, 38-летний Якуб Янда, обладатель большого хрустального Глобуса и победитель Турне четырёх трамплинов. Да и наша национальная команда прибыла в Чайковский в расширенном составе. Один Дмитрий Васильев – чего стоит! Наш ветеран имеет немало титулов, в том числе и неофициальных. В своё время, прыгая с гигантского трамплина в норвежском Викарсунде, Дмитрий приземлился на рекордной отметке в 254 метра. Но её не признали, поскольку наш спортсмен упал. Однако до сих пор эта отметка осталась непокорённой. Так получилось, что в воскресенье параллельно в Викарсунде соревновались прыгуны в зачёт Кубка мира. Так вот, двукратный чемпион мира Австриец Штефан Крафт улетел на 253,5 метра, установив новый мировой рекорд. Но до Васильева всё-таки не дотянул полметра.

На чайковском трамплине К-95, к сожалению, Дмитрий не блеснул. Зато наши болельщики, искушённые в прыжках, устроили заслуженному спортсмену целую аварию, настойчиво проси-



Дмитрий Васильев даёт автографы.

ли дать автографы. Дмитрий Васильев никому не отказал.

А настоящий фурор произвёл другой член сборной России Денис Корнилов. В первой зачётной попытке под болельщицкий грохот палок-стучалок и рёв трибун он приземлился на отметке в 108 метров, установив новый рекорд трамплина К-95. Нашего спортсмена приветствовали, как героя.

– Сегодня всё идеально сложилось для прыжка, – прокомментировал свой рекорд Д. Корнилов. – Постараюсь закрепить этот успех во второй попытке.

Увы, не получилось. Во второй попытке Денис улетел всего на 98,5 метра. Этого результата хватило, чтобы только замкнуть шестёрку лучших. На пятом месте закончил воскресные соревнования ещё один наш спортсмен – Роман Трофимов. Победу на заключительном этапе континентального Кубка одержал австрийский прыгун Клеменс Айгнер, второе место у словенца Рока Тармана, третий результат показал Даниэль Хубер из Австрии.

Мы попросили вкратце про-

комментировать итоги финального этапа КК в Чайковском президента Федерации прыжков на лыжах с трамплина и лыжного двоеборья России Дмитрия Дубровского.

– Соревнования прошли на высоком организационном уровне, – отметил он. – Чайковский институт физической культуры, как всегда, качественно подготовил трамплины к ответственным стартам. Спасибо всем спонсорам, которые помогли в проведении финала. Что же касается выступления российской сборной, то она выступила неплохо. За год до Олимпиады в Южной Корее у нас ещё есть время, чтобы улучшить результаты как в индивидуальных, так и в командных прыжках. Особо отмечу в этом сезоне выступление магистранта Чайковского института физкультуры Евгения Климова, который на равных сражается с грандами мировых прыжков в Кубке мира. Его «бронза» на одном из этапов Турне четырёх трамплинов дорогого стоит. Евгений реально претендует на то, чтобы войти в пятнадцать лучших по итогам сезона. Мы рассчитываем, что он в хорошей спортивной форме подойдёт и к олимпийским баталиям в Южной Корее.

Добавим, что в дни финала континентального Кубка на «Снежинке», на горе приземления, рядом с трибунами болельщиков, в торжественной обстановке был открыт арт-объект «Парящая птица» пермской художницы по металлу Ольги Стенно – пятиметровая скульптура, созданная по мотивам пермского звериного стиля. Она уже успела стать своеобразной «визиткой» «Снежинки». Возле неё фотографируются, чтобы оставить память о посещении замечательного во всех отношениях трамплинного комплекса.

Александр Бессмертных.



Кореи и России. Например, к нам приехал тряхнуть стариной ле-



Обладатель нового рекорда трамплина К-95 Денис Корнилов.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДУМЫ ЧАЙКОВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
ПЕРМСКОГО КРАЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

16.03.2017

№ - 11 р

О проведении внеочередного заседания Думы

В соответствии с Уставом муниципального образования «Чайковское городское поселение», утверждённым решением Думы от 30.01.2015 №177, Регламентом Думы Чайковского городского поселения, утверждённым решением Думы от 20.10.2010 №330, и протокольным решением Думы от 16.03.2017.

1. Провести внеочередное заседание Думы 23.03.2017 в 14.00.
2. Контроль исполнения распоряжения оставляю за собой.

Председатель Думы
Чайковского городского поселения

Н.В. Луканина



ПЕРЕКРЁСТОК

Пристегнули не все!

Как мы уже сообщали, на днях на территории Пермского края, в том числе и в нашем городе, прошло профилактическое мероприятие по предупреждению нарушений водителями Правил дорожного движения при перевозке детей.



По сообщению ГИБДД, в течение только одного дня было выявлено 53 административных правонарушения, в том числе 10 фактов – за нарушение правил перевозки детей без специального удерживающего устройства, 13 – за езду без ремней безопасности. Более того, стражи дорог провели порядка пятидесяти профилактических бесед. Чтобы напомнить взрослым о правилах перевозки несовершеннолетних, полицейские раздавали водителям специально подготовленные листовки.

Сотрудники Госавтоинспекции подчёркнули, что данным мероприятием в очередной раз хотели обратить внимание родителей на проблему и заставить

их задуматься о безопасной перевозке своего ребёнка.

– К сожалению, – констатировали инспекторы, – есть ещё граждане, которые, не задумываясь о последствиях, отвозят своего ребёнка в школу или детский сад без специального удерживающего устройства.

А ведь беда может случиться в любой момент! Напомним, что за два месяца текущего года на территории Прикамья уже зарегистрировано 44 дорожно-транспортных происшествия с участием детей в возрасте до 16 лет, в которых четверо, находясь в качестве пассажиров, погибли. Ещё 48 – получили травмы различной степени тяжести.

– В большинстве случаев, – рассказывают сотрудники ГИБДД, – за рулём транспортных средств находились родители или близкие родственники детей. В шести ДТП безопасность юных пассажиров, находящихся в салонах автомобилей, не была обеспечена и перевозка осуществлялась без использования детских удерживающих устройств.

За этот же период на территории Чайковского района произошло 1 ДТП, где ребёнок являлся пешеходом. Аварий с участием детей-пассажиров не допущено.

Стражи чайковских дорог ежедневно ведут непримиримую борьбу с нарушителями. В этом году уже проведено 11 рейдовых мероприятий по выявлению нарушений при перевозке детей. В результате выявлено 2701 нарушение, в числе которых 102 связаны с перевозкой детей.

Между тем, акции и рейды, направленные на снижение детского дорожно-транспортного травматизма, далеко не единственные мероприятия, которые проводят сотрудники ГИБДД. Профилактическая работа ведётся со всеми категориями населения, начиная с детских садов и школьной скамьи, заканчивая организациями, предприятиями и автошколами города. Немаловажную роль играет и взаимодействие со СМИ. Но каждый раз дорожная полиция выявляет нарушителей. Многих не останавливают ни предупреждения, ни штрафы.

Инспекторы ещё раз обращают внимание водителей: пренебрежения правилами могут стоить здоровья, а то и жизни человека.



На «зебре» снова авария

Днём 12 марта на самой оживлённой трассе города на улице Советская произошло дорожно-транспортное происшествие. Как выяснилось, 36-летний водитель, управляя автомобилем «ВАЗ-21101», в районе дома № 1 по ул. Советская допустил наезд на 35-летнего пешехода. Как эти ни печально, авария вновь произошла на регулируемом пешеходном переходе.

В результате ДТП, пострадавший получил травмы различной степени тяжести и был доставлен в больницу.

В настоящее время, по факту дорожно-транспортного происшествия сотрудниками ГИБДД проводится проверка, разыскиваются очевидцы, выясняются обстоятельства произошедшего.

Если говорить в целом, то за прошедшую неделю на чайковских дорогах было зарегистрировано 28 дорожно-транспортных происшествий, в одном из которых и пострадал человек.

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Распустил руки – отправляйся в тюрьму

Житель Чайковского отправился в места лишения свободы за угрозу убийством своей бывшей супруге, о чём сообщили в Чайковской городской прокуратуре.

Этот криминальный инцидент случился в один из осенних вечеров прошлого года. Мужчина в состоянии алкогольного опьянения принялся угрожать женщине убийством, и при этом у потерпевшей имелись все основания опасаться осуществления этих угроз.

В отношении «домашнего дебошира» в отделе дознания ОМВД России по Чайковскому району было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), а на днях был вынесен обвинительный приговор. Мировой судья судебного участка №3 Чайковского судебного района назначил виновному полтора года лишения свободы. Однако по совокупности приговоров окончательное наказание составило 1 год 10 месяцев колонии общего режима.

В настоящий момент приговор суда не вступил в законную силу.

Материалы подготовила Наталья СТЕПАНОВА.

За использование герба России – штраф

Как сообщили в Чайковской городской прокуратуре, в ходе проверки, проведённой в ООО «Вентиляция», были выявлены нарушения законодательства об использовании изображения Государственного герба Российской Федерации.

В частности, этим предприятием незаконно, вопреки требованиям ч. 2 ст. 4 и ч. 2 ст. 8 Федерального конституционного закона от 25.12.2000 №2 – ФКЗ «О государственном гербе Российской Федерации», изготавливаемые документы заверялись печатью с изображением Государственного герба Россий-

ской Федерации, являющегося официальным государственным символом Российской Федерации.

В связи с этим, в отношении директора ООО «Вентиляция» было возбуждено дело об административном правонарушении по ст. 17.10 КоАП РФ.

Мировой судья судебного участка №2 Чайковского судебного района признал должностное лицо виновным в совершении административного правонарушения и назначил наказание в виде административного штрафа в размере 5 тысяч рублей.

ПАМЯТЬ

Жизнь коротка, память – вечна

В истории чайковского здравоохранения немало славных имён. К сожалению, частенько мы вспоминаем их, только когда люди уходят в мир иной. Нынешнее поколение людей в белых халатах часто вообще не знает тех, кто когда-то стояли на страже здоровья чайковцев. В полной мере это справедливо и по отношению к Нине Николаевне Наймушиной, которая скончалась на 87-м году жизни.

Нина Николаевна в своё время заведовала терапевтическим отделением Чайковской ЦРБ, которое тогда было рассчита-

но на 100 коек, а потом много лет преподавала в медицинском училище, готовя молодые кадры.

По воспоминаниям людей, хорошо её знавших, она была грамотным специалистом, отличным клиницистом и диагностом. Твёрдо отстаивала своё мнение, всегда оставаясь прямым и принципиальным человеком. За это, а также внимательное и доброжелательное отношение к людям, она пользовалась большим авторитетом и уважением у своих коллег.

Будем надеяться, нынешнее поколение чайковских эскулапов, несмотря ни на что, тоже оставит о себе самую добрую память.

На фотографии коллектива терапевтического отделения ЦРБ, сделанной 10 мая 1977 года, Нина Николаевна – вторая справа в нижнем ряду.

Николай ГАЛАНОВ.



